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令和４年度 学校評価アンケート（保護者）の結果について 

 

２月下旬にお願いしました「学校評価アンケート」には、多数の保護者の皆様からのご回答

をいただきました。ご協力ありがとうございました。 

 アンケート結果を真摯に受け止め、この結果からの振り返りを令和５年度の学校運営に生か

してまいります。 

 保護者の皆様には、令和４年度においても本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき、あ

りがとうございました。新年度も、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【保護者アンケート結果  回答数 １８０名】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．学校は、お子さんが楽しく登校できる学校づくりをおこなっている。 

２．学校は、お子さんに思いやりの心が育つように指導している。 

３．学校は、お子さんが集団としての規律やマナーを身に付けることができるように 

指導している。 

４ よくそう思います    ２６ 

３ だいたいそう思います １３８ 

２ あまりそう思いません  １４ 

１ 全くそう思いません    １ 

４ よくそう思います    ２５ 

３ だいたいそう思います １３６ 

２ あまりそう思いません  １５ 

１ 全くそう思いません    １ 

４ よくそう思います    ４１ 

３ だいたいそう思います １２８ 

２ あまりそう思いません  １０ 

１ 全くそう思いません    １ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．学校は、お子さんが落ち着いて学習に取り組むことができるように指導している。 

５．学校は、わかりやすい授業を心がけ、授業の工夫・改善に取り組んでいる。 

６．学校行事（生徒会活動・係活動など）で、お子さんが活動している内容を知っている。 

７．学校は、不審者対策などの対応に取り組んでいる。 

８．学校は、学校だより・学年通信・学級通信・ホームページなどを通して、積極的に情報の

提供をしている。 

４ よくそう思います    ３１ 

３ だいたいそう思います １３２ 

２ あまりそう思いません  １４ 

１ 全くそう思いません    ２ 

４ よくそう思います    ２２ 

３ だいたいそう思います １２３ 

２ あまりそう思いません  ３３ 

１ 全くそう思いません    ０ 

４ よくそう思います    ４６ 

３ だいたいそう思います  ９０ 

２ あまりそう思いません  ３７ 

１ 全くそう思いません    ６ 

４ よくそう思います    ２３ 

３ だいたいそう思います １２２ 

２ あまりそう思いません  ２９ 

１ 全くそう思いません    ３ 

４ よくそう思います    ５５ 

３ だいたいそう思います １０４ 

２ あまりそう思いません  １８ 

１ 全くそう思いません    ３ 



【学校評価アンケート（保護者より）】 

 すべての項目で、肯定的な回答（よくそう思います・だいたいそう思います）をいただきまし

た。昨年度に比べて、新型コロナ感染症の感染状況も落ち着いてきました。令和５年度は、基本

的な感染対策を行いながらも、生徒達の学校生活や活動の様子を参観していただけるように、学

校・学年行事等の実施方法を工夫してまいります。 

 生徒達が「楽しく登校できる学校づくり」のために、今後とも本校の教育活動にご理解・ご協

力をお願いいたします。 


